

Автор: Елена

12.01.2024 10:21 -



Сотня фотографий и видео о переполненных мусорных баках и небранных контейнерных площадках прислали жители Белогорска за пару дней в телеграм-группу «Мусорстоп». В настоящее время в нее вошли почти 500 участников. Фотографии с указанием адресных ориентиров и времени фиксирования неисполнения регоператором своих обязанностей по уборке мусора присылаются из разных микрорайонов города как благоустроенного жилого фонда, так и частного сектора.

- Накануне о ситуации с неудовлетворительной работой регоператора «Трансэкосервис» в очередной раз написал в своем телеграм-канале «Мелюков С.Ю.» глава города, сроки, – рассказала начальник управления ЖКХ Наталия Трушина. – Он призвал жителей города присылать фото в спецгруппу для активирования неуборки мусора в установленные сроки. Буквально за сутки число участников ресурса для обратной связи увеличилось втрое. Информация помогает рабочей группе, состоящей из специалистов управления ЖКХ и отдела муниципального контроля, работать над активированием происходящего. Кстати, присылают уже сообщения не только из Белогорска, но и жители ближайших районов.

Алгоритм работы с поступающими в телеграм-группу сообщениями о замусоренных контейнерных площадках определен на рабочем совещании под председательством главы Белогорска, сообщает пресс-служба главы Белогорска.